



Председатель СК России проверил ход ремонтно-строительных работ на ведомственных объектах



Сегодня в городе Санкт-Петербурге Председатель Следственного комитета России А.И. Бастрыкин оценил результаты проведенных работ на территории Санкт-Петербургской академии Следственного комитета РФ. Глава ведомства осмотрел корпуса академии и здание будущего Культурного центра СК РФ.

Отмечено, что готовность объектов на сегодняшний день превысила 90%. В скором времени свои двери для обучающихся откроют просторные и светлые лекционные залы, криминалистические полигоны, пространства для проведения мероприятий культурно-досуговой направленности и другие помещения.

В ходе рабочего совещания обсуждались вопросы оснащения объектов необходимым оборудованием, детали проведения внутренних отделочных работ. По итогу совещания



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Председатель СК России дал ряд поручений, определив сроки их исполнения.

Изображения



27 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1856631>